



AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 14.

MELLÉKLET: 2 db

TÁRGY: Javaslát a Pécsi Tudományegyetem Kultúratudományi, Pedagógusképző és Vidékfejlesztési, valamint az Állam-és Jogtudományi Kar Hallgatói Önkormányzata Elnökei kérelmének megtárgyalására II.

ELŐTERJESZTÉS

SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSE

GAZDASÁGI ÉS VÁROSFEJLESZTÉSI BIZOTTSÁGÁNAK

2021. AUGUSZTUS 3-i RENDES ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

ELŐADÓ: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

TÖRVÉNYESSEGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

**Dr. Gondos Kitti Katalin
igazgatóságvezető**

Terjedelem: 1+ 2 oldal

Tisztelt Bizottság!

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsága (a továbbiakban: Bizottság) a 2021. július 12-i rendes ülésének napirendjére vette a „Javaslat a Pécsi Tudományegyetem Kultúratudományi, Pedagógusképző és Vidékfejlesztési, valamint az Állam-és Jogtudományi Kar Hallgatói Önkormányzata Elnökei kérelmének megtárgyalására” tárgyú, 8. számú írásbeli előterjesztést.

A Bizottság a napirendi pont megtárgyalását követően a 11/2021. (VII.12.) számú határozatával a kérelemben való érdemi döntés elnapolásáról döntött, egyúttal felhívta a Polgármesteri Hivatalt, hogy vegye fel a kapcsolatot a Pécsi Tudományegyetem Kultúratudományi, Pedagógusképző és Vidékfejlesztési, valamint az Állam-és Jogtudományi Kar Önkormányzatainak elnökeivel, és kérjen tájékoztatást arra vonatkozóan, hogy hány személy (hallgató, szervező) venné díjmentesen igénybe a Szekszárdi Családbarát Strand és Élmenyfürdőt, valamint, hogy a kedvezményt igénybe vevők milyen módon kerülnének megkülönböztetésre a helyszínt normál áron igénybe vevő látogatóktól.

Tájékoztatom a Tisztelt Bizottságot, hogy a Hallgatói Önkormányzatok Elnökei a határozatban foglaltaknak eleget tettek, és megküldték a Bizottság által kért tájékoztatást. A tájékoztatás jelen előterjesztés első számú mellékletét képezi. Az előterjesztés mellékletét képezi továbbá a Szekszárdi Sportközpont Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetőjének tájékoztatása is.

Tisztelettel kérem a bizottságot az előterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslat támogatására.

Szekszárd, 2021. július 20.

dr. Holczer Mónika
igazgatóságvezető

Határozati javaslat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsága .../2021. (VIII.3.) határozata

a Pécsi Tudományegyetem Kultúratudományi, Pedagógusképző és Vidékfejlesztési Kar, valamint az Állam-és Jogtudományi Kar Hallgatói Önkormányzata Elnökeinek kérelméről
II.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsága

1. hozzájárul ahhoz, hogy a Pécsi Tudományegyetem Kultúratudományi, Pedagógusképző és Vidékfejlesztési Kar, valamint az Állam-és Jogtudományi Kar Hallgatói Önkormányzatai 2021. augusztus 12.; 2021. augusztus 19.; valamint 2021. szeptember 02. napján délután 14 órától 20 óráig tartó rendezvényük során a Szekszárdi Családbarát Strand és Élményfürdőt díjmentesen használják a hatályos járványügyi szabályok teljeskörű betartása mellett;

Határidő: 2021. augusztus 03.

Felelős: Bomba Gábor elnök
Szőke Gergő ügyvezető igazgató

2. felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy a döntésről értesítse a Szekszárdi Sportközpont Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatóját.

Határidő: 2021. augusztus 06.

Felelős: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

Szekszárd Megyei Jogú Város
Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság

Tárgy: Kiegészítés a Polgármesteri Hivatalhoz benyújtott Strandhasználati kérelemhez

Tisztelt Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság!

Ahogy az eredeti kérelmünkben megfogalmaztuk a Pécsi Tudományegyetem Kultúratudományi, Pedagógusképző és Vidékfejlesztési Kar és a Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kar Hallgatói Önkormányzatai 2021. évben Szekszárd városban kívánják megtartani gólyatáborukat. A hallgatói önkormányzatok számára kiemelten fontos, hogy a PTE által garantált versenyképes tudás mellett, minőségi élményekkel is gazdagodjanak a hallgatók az egyetemi éveik során, mely folyamat első állomása a gólyatábor. E programok egyik kiemelt eseményének szánják a szervezők a Szekszárdi Családbarát Strand és Élményfürdő megismertetését a hallgatókkal.

A Gólyatáborok zárónapjain (2021. augusztus 12. - ÁJK 1. gólyatábor, 2021. augusztus 19 - ÁJK 2. gólyatábor, 2021. szeptember 02. - KPVK gólyatábor) délután 14 órától - 20 óráig szeretnénk igénybevenni az élményfürdő szolgáltatásait, természetesen a fürdő vendégeinek kényelmét és nyugalmaát nem zavarva.

A gólyatáborokban minden résztvevő rendelkezni fog érvényes védettségi igazolvánnyal, ez a részvétel előfeltétele. Minden gólyatáborban egyedi gólyatábori karszalagot fognak a résztvevők viselni, mellyel a fürdő területén biztosítható lenne az egyedi azonosítás is.

A tervezett maximális létszámok tekintetében az ÁJK 1. Gólyatábor (melyet a tavalyi évben a COVID-19 világjárvány miatt elmaradt gólyatábor pótlására a jelenleg másodévbbe lépő hallgatók számára szervez a Hallgatói Önkormányzat) tekintetében maximum 120 gólya és 30 szervező venné igénybe a fürdő szolgáltatásait, az ÁJK 2. Gólyatábor (mely a 2021/2022-es tanévben egyetemi tanulmányokat kezdő leendő jogászok számára szervezünk) esetén 160 gólya és 40 szervező venne részt a strand területén megvalósítani kívánt programon, míg a Szekszárdi egyetemi kar gólyatáborában tervezetten 100 gólya és 30 szervező szeretné igénybe venni a Családbarát Strand és Élményfürdő nyújtotta lehetőségeket.

Tisztelettel kérjük a Tisztelt Bizottságot, hogy gólyatáborok zárórendezvényeit engedélyezni és támogatni szíveskedjen.

Tisztelettel:

Palkó Attila János sk.
PTE KPVK
Hallgatói Önkormányzat
Elnök

Horváth Dominik sk.
PTE ÁJK
Hallgatói Önkormányzat
Elnök

Tisztelt Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság!

A Pécsi Tudományegyetem Kultúratudományi, Pedagógusképző és Vidékfejlesztési Kara és a Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kar Hallgatói Önkormányzata a 2021. évben a gólyatábor egyik helyszínéként a Szekszárdi Sportközpont NKft. által üzemeltetett Szekszárdi Családbarát Strand és Élményfürdő szolgáltatásait szeretné igénybe venni.

A korábbi évek gyakorlata és tapasztalata alapján azon túl, hogy a PTE – vel a már meglévő jó kapcsolatot tovább ápoljuk, turisztikai szempontból is komoly jelentősége van a rendezvénynek.

Az ország több pontjáról érkeznek diákok, akik a nyári szezonokban visszatérő vendégként jönnek családi, baráti körrel a fürdőnkbe. Előzetes szóbeli egyezményünk alapján, a hallgatói önkormányzat vezetői készítenek a programról, fürdőnkről egy kiváló minőségű és színvonalas image filmet, amelyet kifejezetten a célközönségünknek prezentálják a saját népszerű közösségi csatornáikon! Illetve megjelennek, mint fogyasztók a büfénél és étteremnél – ezáltal kiegészítő szolgáltatásként bevételt generálva.

A gólyatábor időpontjait, tervezett létszámait és a kalkulált „támogatási összeget” a következő táblázat tartalmazza. Tudni kell, hogy a támogatás nem generál bevétel kiesést, hiszen támogatás hiányában közel sem biztos, hogy látogatást tesznek nálunk, hiszen az ő költségvetésük igencsak szűkös. A táborozók számára egyedi karszalagot biztosítunk.

Időpont	Diák	Szervező (diák)	Napijegy diák/fő	Összes
2021. augusztus 12.	120 fő	30 fő	1 500 Ft	225 000 Ft
2021. augusztus 19.	160 fő	40 fő	1 500 Ft	300 000 Ft
2021. szeptember 02.	100 fő	30 fő	1 500 Ft	195 000 Ft

Szekszárd, 2021. július 27.

Szőke Gergő
Ügyvezető Igazgató